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Változhat a választási rendszer: a győztes mindent visz?
2012. május 8. – transindex.ro
Egyáltalán nem kizárt, hogy gyökeresen megváltozik a választási rendszer néhány hónappal a
parlamenti választások előtt. Kedden ugyanis a szenátusban 77-9 arányban, 17 tartózkodással
elfogadták a Victor Ponta és Crin Antonescu által benyújtott, a választási törvényt módosító
tervezetet, mely a „tiszta” egyéni választókerületes rendszer bevezetéséről szól. „Nagy esélye van
annak, hogy az USL tervezetét a képviselőház is elfogadja” – kommentált Márton Árpád, a
választási törvény módosításával megbízott parlamenti bizottság RMDSZ-es tagja.

Visszavonta a Ponta-kormány a MOGYE-határozat felfüggesztése ellen benyújtott fellebbezést
2012. május 8. – MTI/Erdély Ma
Visszavonta a Victor Ponta vezette román kormány azt a fellebbezést, amelyet az előző kabinet
nyújtott be egy bírósági döntés ellen, amely felfüggesztette a Marosvásárhelyi Orvosi és
Gyógyszerészeti Egyetem (MOGYE) magyar karának létrehozásáról szóló kormányhatározatot. A
visszavonásról szóló döntést Victor Ponta miniszterelnök jelentette be kedden azt követően, hogy
véget ért az új román kormány első ülése.

Újabb halasztás Borbély László mentelmi jogának felfüggesztése ügyében
2012. május 8. – Krónika
A képviselőház a jogi bizottsághoz küldte vissza kedden Borbély László volt környezetvédelmi
miniszter mentelmi jogának megvonására irányuló főügyészségi kérést. Máté András képviselő
szerint erre azért volt szükség, mivel amikor a jogi bizottság jóváhagyta a volt miniszter elleni
eljárás beindítását a testület szociáldemokrata tagjai nem vettek részt az ülésen.

Elfogadták az RMDSZ által javasolt pénzügyi amnesztiát
2012. május 8. – Krónika
Elfogadta a képviselőház kedden a közalkalmazottak pénzügyi amnesztiájáról szóló törvényt. A
tervezetet – amelyben pénzügyi amnesztiát javasolnak azon közalkalmazottaknak, akiket korábban
a számvevőszék a bérpótlékaik visszafizetésére kötelezett – az RMDSZ nyújtotta be március végén.

Újraállítják Sissi szobrát Kolozsváron
2012. május 8. – transindex.ro
Pénteken, május 11.-én az Evangélikus-Lutheránus Püspökség udvarán újraállítják Erzsébet királyné
(Sissi) szobrának másolatát. A szoboravatón Ft. Adorjáni Dezső-Zoltán evangélikus-lutheránus
püspök, Németh Zsolt, Magyarország Külügyminisztériumának parlamenti államtitkára és Gergely
Balázs, az EMNT Kolozs megyei alelnöke mond beszédet.

Államtitkár a kisebbségeknek
2012. május 8. – Kolozsvári Rádió/Erdély Ma
Államtitkári tisztséget kap az etnikai kisebbségek csoportja. A Ponta-kabinetben, az Etnikumközi
Kapcsolatok Főosztályán tevékenykedik majd az alakulat által kijelölt államtitkár – erről is
rendelkezik a csoport és a Szociál-Liberális Szövetség által aláírt együttműködési protokollum.
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Út az európai őshonos közösségeket megmentő jogrendszer felé
2012. május 8. – Kossuth Rádió/Erdély Ma
A Székely Nemzeti Tanács élni kíván az Uniós szintű polgári kezdeményezés lehetőségével. “Mi egy
olyan jogszabályt szeretnénk megalkottatni, amely Európa nemzeti régióit védi. Ez azt jelenti, hogy
azokat az Európai Unióban meglévő régiókat, ahol egy nemzeti közösség többséget alkot és ezáltal
az adott régió sajátos nyelvi, kulturális jellegzetességekkel bír, amelyek megkülönböztetik a
körülötte lévő régióktól, ezeknek az Európai Unió egy különleges védelmet biztosítson” – mondta
Izsák Balázs, a Székely Nemzeti Tanács (SZNT) elnöke.

EMNP: két vidéki polgármesterjelölt
2012. május 8. – Bartos Lóránt – szekelyhon.ro
Az Erdélyi Magyar Néppárt múlt héten mutatta be kézdivásárhelyi tanácsosjelöltjeit, kedden pedig a
kézdiszentkereszti polgármesterjelöltjüket, Boldizsár Bélát ismertették.

Provokátorok vagy színesfémtolvajok?
2012. május 8. – Fancsali Attila – szekelyhon.ro
Furcsa, hogy négyévente történik valami a Borsos Tamás-szoborral, de remélhetőleg nem
provokációról van szó – mondta a Székelyhon.ro-nak Kali István, az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP )
marosvásárhelyi szervezetének elnöke. Az alakulat által polgármesterjelöltként támogatott
Smaranda Enache is ezen a véleményen van.

Gyergyóban nincs összefogás
2012. május 8. – Balázs Katalin – szekelyhon.ro
Ha eddig nem, ezután már esély sincs, hogy kiegyezés szülessen Gyergyó térségében a három,
jelöltállító magyar szervezet között. A kialakult helyzet épp a képviselt magyarságnak nem szolgálja
a javát, főként a szórványban – nyilatkozta sajtótájékoztatóján Bende Sándor, az RMDSZ Gyergyó
területi elnöke.

A kormány leváltotta a PDL-s és RMDSZ-es prefektúravezetőket
2012. május 8. – Krónika
A kormány keddi ülésén döntött a Demokrata Liberális Párt (PDL) és az RMDSZ által delegált
prefektusok és alprefektusok leváltásáról. Az intézkedés az RMDSZ három prefektusát és nyolc
alprefektusát érinti.

Nehéz a fiatalokat megmozgatni...
2012. május 8. – Pataki Zoltán – Nyugati Jelen
Menni vagy maradni? A haza fogalma címmel szerveztek vitafórumot a XVIII. Bánsági Magyar Napok
keretében a Temesváron élő, illetve itt tanuló magyar fiatalok részére hétfőn este a Kafka
kávézóban. A temesvári helyzetet a magyar jelenlét szempontjából elemezve többen kifogásolták
egy erős magyar közösség és főleg az utánpótlás hiányát. A magyar fiatalok úgy látják, hogy
kortársaik nem szerveződnek nemzeti alapon, kevés a fiatalokat is érdeklő magyar
esemény/élmény, nem kielégítő a magyarság kulturális jelenléte és a helyzet folyamatosan romlik.

Új okmány és halasztás a Mikó-perben
2012. május 8. – Bíró Blanka – szekelyhon.ro, Krónika
Új dokumentum került elő a Mikó-ügyben, amely a többi mellett akár az egyház tulajdonjogát is
alátámaszthatja. Közben a kedden újabb meghallgatás volt a buzăui bíróságon abban a bűnvádi
perben, amely kétségbe vonja, hogy a sepsiszentgyörgyi Székely Mikó Kollégium egyházi tulajdon.

Bemutatták a gyergyószéki MPP-jelölteket
2012. május 8. – Gergely Imre – szekelyhon.ro
A Magyar Polgári Párt gyergyószéki polgármesterjelöltjeit, illetve a Hargita megyei tanács elnöki és
alelnöki tisztségét megpályázó személyeket mutatták be kedden délelőtt. Mint elhangzott, kitűzött
céljuk, hogy Gyergyószék felé billentsék a mérleg nyelvét.

Túl sok a magyarok előjoga
2012. május 8. – hirado.hu/Erdély Ma
Pergőtüzet zúdított parlamenti felszólalásakor az új román kormányzat egyik vezető politikusa, Crin
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Antonescu az előző bukaresti kabinetben részt vevő RMDSZ-re. Victor Ponta újkormányfő, a
Szociáldemokrata Párt elnöke, valamint szövetségese, Crin Antonescu, a Nemzeti Liberális Párt
elnöke is azt állította, hogy a helyi magyarok túl sok előjogot kaptak.

Mátyás-szobor: másképp számolnak
2012. május 9. – Kiss Előd-Gergely – Krónika
Bár 55 ezer eurót igényel vissza a magyar kulturális kormányzat a Mátyás-szoborcsoport fele-fele
arányban finanszírozott restaurálása nyomán megmaradt összegből, a kolozsvári önkormányzat
tegnapi ülésén mindössze 18 ezer euró átutalásáról döntött – a vonatkozó tanácshatározatot a
testület egyhangúlag elfogadta. Molnos Lajos RMDSZ-es tanácsos, a kulturális bizottság elnöke a
tanácsülést követően a Krónika kérdésére elmondta: a határozattervezetben az önkormányzat
birtokában levő bankszámlakivonatok alapján rögzítették azt az összeget, amelyet átutalt a Magyar
fél, a visszajárót ez alapján számolták ki.

„Jól jönne most Magyarország támogatása”
2012. május 9. - Szőcs Levente - Népszabadság
Markó Béla a Romániai Magyar Demokrata Szövetség korábbi elnöke nyilatkozott az új román
kormány megalakulása kapcsán. Véleménye szerint amennyiben megtörténik a MOGYE magyar
karát létrehozó kormányhatározat visszavonása (a döntés megtörtént), ebben az esetben elindulhat
egy olyan folyamat, ami hosszú időre elronthatja a magyar-román viszonyt.
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